

涉险挺进温网16强,记者重提“想对球迷说什么” 不说“三叩九拜”只想“感谢球迷” 娜姐又和记者杠上了

今晚8点,李娜在1/8决赛中迎战意大利的文奇

昨晨,2013年温网结束女单第三轮较量,中国金花李娜逆转战胜了捷克名将扎科帕洛娃,跻身女单16强。比赛过程一波三折,赛后新闻发布会的气氛也十分紧张,因为再次被问“想对球迷说什么”,娜姐又与记者发生了不快。

A 逆转晋级16强 教练认为打得很差

此前李娜曾与扎科帕洛娃有过四次交手记录,双方各取两胜。

比赛中,李娜开局迟迟找不到状态,首个发球局就遭遇破发,最终以4:6的比分丢掉首盘。

经过盘间休息,李娜调整了自己的心态,积极改变战术后的娜姐在场上开始占据主动。扎科帕洛娃面对李娜的改变明显不适应,李娜只耗时不到半小时就以6:0的比分让对

手尴尬吞蛋,成功将大比分扳为1:1平。

决胜盘的开局犹如首盘的翻版,好在李娜在最后时刻调整自己,以8:6取胜,顺利晋级16强。

“虽说李娜今天打得实在是太差了,不过能以这样一种方式赢下胜利却正是现在的她所需要的,因为她能够从中收获自信心。”赛后,李娜的教练卡洛斯表示,“她打得这么糟,还能赢下比赛,这就足够了,我很开心。”

B 发布会遇“冤家” 搅了娜姐好心情

比赛结束后,李娜面带微笑地冲着看台上的自己的团队伸出了大拇指,同时不忘向场上的观众致谢。

不过李娜的好心情并没有保持太久,在赛后新闻发布会上,李娜又有些小不快。

在法网第二轮爆冷出局后,新华社记者曾在新闻发布会上询问李娜想对球迷说什么。李娜因一句“只是一场比赛而已,难道要三叩九拜吗”被推上舆论的风口浪尖,有人说娜姐有个性,也有人认为她对媒体和球迷缺少尊重。

比赛结束后,该记者再次向李娜提出了相同的问题。

原本气氛融洽的发布会现场骤然变成了冰窖,李娜原本挂着笑容的脸庞瞬间冷了下来,在盯了该记者一会儿后,李娜回答道:“感谢球迷的支持。”

其他记者见状立刻解围,询问李娜法网过早出局是否给了她更多时间来准备温网。

“对,法网过早失利对我来说可能是好事,怎么说呢……让我变得更强大,大家懂强大背后是什么意思,感谢他们,要不然我也不会知道自己那么强大。”李娜回答完后脸上露出了微笑,并将目光再次对准新华社记者。

该记者也不甘示弱,再次向李娜发难:“你所指的强大是什么?”

“您不知道啊?不知道可以去网上搜索查看。”看到记者和自己杠上,李娜也毫不退缩。

“这么说你经常上网搜自己的新闻?还是……”该记者继续追问。

此时娜姐的耐性显然已经被耗尽,一句“我有病啊”打断了该记者的话。

眼看现场的气氛越来越紧张,WTA新闻官立刻将提问权交给了其他记者。

北京时间今晚8点,李娜将在1/8决赛中迎战意大利选手文奇,但愿发布会上的不愉快不会影响娜姐后面的比赛。 法晚



这一次赢得更险,法网早退或是好事

图 说体坛

创历史的比赛 奖金还不如全运会 “矿工拳王”赢得憋屈啊



在中国,职业体育的路还是很难走,李娜这样离开体制后成功单飞的例子只是凤毛麟角。昨天,来自云南的“矿工拳王”熊朝忠在阿联酋的迪拜依靠点数击败了菲律宾拳手丹尼·奎洛,成功卫冕了WBC迷你轻量级拳王金腰带。

熊朝忠的拳王之路颇为传奇,他是从云南的一个矿工成长起来的拳王。去年11月24日,他战胜墨西哥拳王哈维尔·马丁内斯,成为中国首位世界职业拳王。但就在昨晨的比赛开始之前,由于票房不理想,肯定要亏,承办这场比赛的澳大利亚

籍拳击推广人突然临时决定取消比赛。就在这个时候,一位阿联酋当地的华人女老板出面救场,送来68万人民币,才让比赛得以正常进行。

创造了历史,熊朝忠也不会一夜暴富。去年拿下金腰带后,熊朝忠拿到手的钱不到40万元人民币,而这次的卫冕战,熊朝忠的出场费大约为税前6万到10万美元。但扣除教练费并和俱乐部按比例分成后,有圈内人士透露,“他这次的奖金收入不会比一个全运会冠军更高。” 都快

“比参加三届奥运会还紧张” 奥运冠军王皓完婚

6月29日,中国乒坛名将王皓在家乡长春迎娶总政歌舞团舞蹈演员闫博雅。在满座宾朋的见证下,这对相恋3年、一武一文的军人情定一生。“参加了三届奥运会都没有今天紧张。”王皓在婚礼现场牵着闫博雅的手说。

当日,国际乒联终身名誉主席徐寅生、国家体育总局乒羽中心副主任陆元盛、中国男乒主教练刘国梁、八一队主教练王涛以及王励勤、马林、王楠、李晓霞等奥运冠军陆续来到现场,伦敦奥运会男单决赛中击败王皓的张继科在这一天担任了伴郎。 小新



全家总动员 姚明首次带女儿做慈善

昨日,姚明带着妻子叶莉、3岁的女儿姚沁蕾并携手公牛中锋诺阿前往北京昌平汇蓄打工子弟学校,与孩子们分享篮球的快乐。

姚明代表姚基金向学校捐赠了一批学习用品,并和诺阿同近百名孩子做篮球游戏。这是姚明第一次带女儿参与慈善公益活动。

谈到为什么带不常“出境”的爱女同行时,姚明说:“作为家长,都希望孩子能去看看社会的百态,让他们通过这样生动的一课知道自己是多么幸运,也希望他们从小培养他们有一种回馈社会的想法。”

今晚,主题为“一切为了童年”的姚基金慈善赛,将在北京万事达中心举行。 陶邢莹